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TRIAL 1921 SQUARE PENNY

UNC $25,000.00

With only a few hundred struck, possibly as few as 100-200 pieces, the                   
Kookaburra Pattern series forms one of Australia's great numismatic rarities.

The square trials resulted from an initiative to find a lighter and more durable 
alternative to the bulky copper circulation pennies and halfpennies. Thirteen 
different copper-nickel types dated 1919-1921 were struck and distributed to 
government officials, VIP's and dignitaries for assessment.

While the distinctive square coins met with some approval, opposition from 
vending machine operators, the high cost of importing nickel, difficulties                 
striking and the resignation of treasurer William Watt saw the project shelved.

Struck by the Melbourne Mint, this Renniks type 12 Kookaburra Penny is much 
rarer than 1930 pennies, 1852 Adelaide Pounds and even the most sought after 
1813 Holey Dollars and Dumps.
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All prices shown in NUMI$NEWS include GST. All Coins & Notes are completely guaranteed for title and authenticity. 
Payment with order please plus insured mail as per order form. Please allow 3 to 4 weeks for return of orders. This 

NUMI$NEWS™ cancels all previous listings and/or advertisements. Some pictures are reproduced from COINWeb.                   
™ TradeMark. Copyright 2020. Not to be reproduced without written permission.

All the Best from all at M.R.Roberts - Wynyard Coin Centre

HELLO! AND WELCOME TO NOVEMBER NUMI$NEWS™

RESERVATIONS ARE ACCEPTED BY PHONE (02) 9299 2047, FAX (02) 9290 3710 or                                   
EMAIL sales@wynyardcoins.com.au and are held for SEVEN DAYS (for customers within Australia) and              

FOURTEEN DAYS (for Overseas customers) PENDING RECEIPT OF YOUR PAYMENT. 
RESERVATIONS ESSENTIAL on items marked u which indicates ONE ONLY IN STOCK

BONUS REBATES APPLY FOR NUMI$NEWS CUSTOMERS
Orders over $100.00 receive $5.00 Rebate	 Orders over $250.00 receive $10.00 Rebate
Orders over $500.00 receive a $20.00 Rebate	 Orders over $1000.00 receive a $40.00 Rebate

ONLY ONE BONUS PER ORDER   

NOVEMBER SPECIAL OFFERS

To celebrate the opening of the new Parliament House, Canberra in 1988, 
the Royal Australian Mint struck this aluminium bronze five dollar coin both 
uncirculated and proof finishes.  

1988 PARLIAMENT HOUSE $5

UNCIRCULATED
NOVEMBER SPECIAL $7.00

CASED, PROOF
NOVEMBER SPECIAL $15.00

ARGENTINA 7 COIN LOT

1998 1¢, 2009 5¢, 2010 10¢, 2009 25¢ & 50¢, 2008 Peso & 2010 2 Peso 
NOVEMBER SPECIAL $9.50
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LUNAR GOLD PROOFS
Struck by The Perth Mint, this 2002 3 coin 99.9% gold proof set features 
a young, spirited horse in a canter. The Chinese believe that the horse is                                          
associated with energy and is a sign of happiness, confidence and success. 
They believe that people born in the year of the horse are typically cheerful, 
skilful, perceptive, popular, talkative, confident and intelligent individuals who 
love their freedom and manage their money well.

2002 HORSE, 3 COIN GOLD PROOF SET,  MINTAGE 1471, 
ENCAPSULATED, CASED, FDC $4750.00

Just 1471 sets were issued, housed,    
individually encapsulated, in a hinged 
lid jarrah presentation case.

Struck by The Perth Mint, this 2004 3 coin 99.9% gold proof set features a 
monkey balancing on a tree branch. The Chinese believe that people born 
in the year of the monkey are typically intelligent, quick-witted, exceptional 
problem solvers, successful in their endeavours and popular.

Just 999 sets were issued, housed,       
individually encapsulated, in a hinged 
lid jarrah presentation case.

2004 MONKEY, 3 COIN GOLD PROOF SET,  MINTAGE 999, 
ENCAPSULATED, CASED, FDC $4750.00
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The 2021 uncirculated and proof six coin year sets commemorate the 50th 
anniversary of the Australian Aboriginal Flag - a touchstone of our modern 
history, an official Flag of Australia and a symbol of pride and unity for our 
First Nations People.

The Australian Aboriginal Flag was first flown on 12 July 1971 at a land 
rights march in Adelaide's Victoria Square, and appeared again the following 
year at the beginnings of the Aboriginal Tent Embassy in Canberra. In 1995 
the flag was proclaimed an official Flag of Australia and has proudly flown                 
outside official buildings across the nation ever since. 

These sets feature a specially designed coloured two dollar coin inspired by 
Harold Thomas' iconic Australian Aboriginal Flag. The 5¢, 10¢, 20¢, 50¢, $1 
& $2 are struck to the mint's world class standards of quality.

2021 SIX COIN PROOF YEAR SET, CASED, FDC $120.00

2021 SIX COIN MINT YEAR SET, CARDED, UNC $30.00

AUSTRALIA 2021 YEAR SETS
50TH ANNIVERSARY ABORIGINAL FLAG

THIS IS THE FIRST 
COLOURED $2 PROOF!
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HIGH OCTANE FORD LEGENDS
Recognising the contribution Ford & Holden have made to our racing culture, 
the Royal Australian Mint has struck a series of six Ford and six Holden 2018 
cupro nickel uncirculated coloured 50 cents.

FORD AUSTRALIAN CLASSICS

SET OF 11 COLOURED FORD, CARDED 50¢ WITH TIN, UNC $225.00

To commemorate Ford Australia, the Royal Australian Mint struck a series of 
eleven 2017 cupro nickel uncirculated coloured 50 cents featuring various 
Ford models since 1925. 

SET OF 6 COLOURED FORD HIGH OCTANE 50¢ WITH TIN $115.00
6 7



60 YEARS OF AUSTRALIAN 
TOURING CAR CHAMPIONS

Australia enjoys an enduring love affair with Supercars racing, and this year 
celebrates 60 years of the Australian Touring Car Championship. The first 
Australian Touring Car Championship was held in 1960 at Gnoo Blas NSW, 
where the single-race title was won by David McKay driving a Jaguar.

An Australian-made car first won the ATCC in 1970 – the second year of the 
title being decided over a series of races – when a Holden Monaro GTS 350 
ended a decade of dominance by British and American cars. 

THIS 9 COIN SET INCLUDES A SET EXCLUSIVE 50c COIN

SUPERCARS 50 CENT
SET OF 9, CARDED UNC WITH TIN

SET $145.00
COLOURED 50¢ INDIVIDUAL 

COINS $15.00 EACH

•	1970 Holden HT Monaro GTS 350
•	1971 Chevrolet Camaro ZL-1
•	1983 Mazda RX-7
•	1984 Ford XE Falcon 
•	1991 Nissan R32
•	1993 Holden VS Commodore
•	2000 Holden VT Commodore
•	2008 BF Falcon

PRE-ORDER NOW FOR DELIVERY LATE NOVEMBER
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WESTERN AUSTRALIA 150TH ANN.

Commemorating the 150th Anniversary (Sesqui Centenary) of the 
establishment of the Swan River Colony, Western Australia in 1979, these 
five official medallions were struck by The Perth Mint. 

Struck in brass, cupro-nickel, bronze, pure silver and 99.9% total weight 
64.23 grams of pure gold, the obverse depicts the portrait of first Governor 
of the settlement, Captain James Stirling. 

5 MEDALS IN CASE OF ISSUE $6000.00

THE 1970 ROYAL VISIT 

CASED WITH CERTIFICATE 
NUMBER 141, FDC $6200.00

Struck by Matthey Garrett Pty Ltd for the Royal Visit 
of Queen Elizabeth II to Australia in 1970, 

these two 18 carat gold medals feature 
conjoined busts of Prince Charles 

and Princess Anne, QEII and Prince 
Philip. The reverse depict a map of 
Terra Australis on both reverses. The 
total weight is 93.3 grams. 

ALSO AVAILABLE: W.A SESQUI-CENTENARY 1979 20.85 GRAMS 
99.9% PURE GOLD MEDALLION CASED, FDC $1900.00
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Struck from 1oz of 99.99% pure silver, the                
much-loved marsupial, the Quokka, has became a 
social media sensation after appearing alongside 
celebrities Chris Hemsworth and Margot Robbie, 
and tennis legend Roger Federer, in candid selfies 
captured during their visits to Rottnest Island.

Often pictured smiling, the friendly quokka has 
earned itself the online reputation for being ‘the 
world’s happiest animal’.

2020 SILVER QUOKKA 

$1 99.99% 1oz PURE SILVER, ENCAPSULATED, UNC $52.00

2021 KOOKABURRA 1oz 99.99% 
SILVER, UNC $50.00

DELIVERY LATE NOVEMBER

2021 KANGAROO 1oz 99.99% 
SILVER, UNC $50.00

DELIVERY LATE NOVEMBER

2021 SILVER BULLION

50¢ 1/2oz 
99.99% SILVER, 
UNC $27.00

$1 1oz 
99.99% SILVER, 
UNC $52.00

$2 2oz 99.99% SILVER, 
UNC $99.00
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AUSTRALIAN 2021 LUNAR YEAR OF THE OX
In 2021 we celebrate the second of the twelve-year 
cycle in the Chinese Lunar Calendar, with the Year of 
the Ox. People who are born under this sign are said 
to have characteristics of open minds, tolerance and 

strength. 

This tetra-decagon shaped coin will make an 
ideal addition to a collection or an auspicious 
traditional gift for Chinese New Year. 

CUPRO-NICKEL 14-SIDED 50¢
CARDED, UNC $12.50

This 1/2oz 99.9% silver, rectangular 
shaped $1 silver coin celebrates the 2021 
Year of the Ox. The reverse features an ox 
surrounded by willow branches. 

1/2oz SILVER RECTANGULAR $1, 
MINTAGE 10,000, CASED

FDC $70.00

$5 1oz 99.9% SILVER, MINTAGE 7500, 
CASED, FDC $125.00

Featuring a magnificent obverse design with the 
twelve-year lunar calendar wheel, these coins would 
make an ideal gift to wish Fu (Happiness), Lu (Wealth) 
and Shou (Longevity) to all in the Year of the Ox. 

Struck by the Royal Australian Mint, these magnificent 
2021 domed proof coins are available in pure silver 
and pure gold. 

$100 1oz 99.9% GOLD, 
MINTAGE 750, CASED, 

FDC $3630.00
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AUSTRALIAN 2021 LUNAR YEAR OF THE OX

$100 1oz 99.9% GOLD, 
MINTAGE 750, CASED, 

FDC $3630.00

The stunning 2021 Year of the Ox 1oz Silver Gilded 
Edition is the perfect gift or collectable for those born 
under the lunar mouse. 

The $1 reverse portrays a stylised represen-
tation of an ox with its calf. The oxen are 

gilded in 24 carat gold. Also included 
in the design is the Chinese character 
for ‘ox’.

GILDED 1oz SILVER, 
ENCAPSULATED, CASED, 

$110.00

Highlighting the second animal in the zodiac, this 
1oz silver proof high relief coin is an impressive                 
tribute to the Chinese lunar ox and represents the 
very best in minting excellence and design. 

Struck by The Perth Mint from 1oz of 99.99% pure 
silver, the $1 high relief reverse and obverse are 

minted on concave surfaces to ensure the 
optimum flow of metal is achieved by the 
strike of the die.

HIGH RELIEF 1oz SILVER, 
MINTAGE 3888, ENCAPSULATED, 

CASED, FDC $130.00

This adorable coin celebrates the Year of the 
Ox and is the perfect gift for a 2021 newborn.
The Tuvalu 50 cent silver reverse depicts a 

coloured representation of a baby ox 
astride a gift box and the Chinese                
character for 'ox'. 

1/2oz SILVER, MINTAGE 7150, 
ENCAPSULATED, CASED, 

FDC $76.50
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AC/DC - CAPTIVATING FANS FOR ALMOST 5 DECADES

2020 - BACK IN BLACK 2020 - T.N.T

2020 - BALLBREAKER  DIRTY DEEDS DONE DIRT CHEAP

2020 - HIGH VOLTAGE 2021 - FOR THOSE ABOUT TO ROCK

2020/2021 COLOURED 20 CENT, CARDED, UNC $15.00 EACH
2020/2021 20 CENT 7 COIN COLLECTION, 

CARDED & CASED $110.00

Australian rock legends AC/DC sang 
that money talks, and now music fans 
can own an electrifying limited edition 
silver coin showcasing songwriter and 
lead guitarist Angus Young in full flight. 

Inspired by the cover artwork of some 
of their most popular iconic albums, 
this $1 1oz 99.9% silver coin will be 
highly sought after by rock 'n' roll fans!

ENCAPSULATED & CASED, 1oz 99.9% SILVER, 
FROSTED UNC $90.00
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AC/DC - CAPTIVATING FANS FOR ALMOST 5 DECADES
Australian Rock Royalty AC/DC have kept the world thunderstruck for close 
to five decades. To celebrate the milestone anniversaries of six of their album          
releases, the Royal Australian Mint has struck coin tributes to the vinyls that 
have electrified generations of music lovers. 

2020/2021 20 CENT 7 COIN COLLECTION, 
CARDED & CASED $110.00

Over almost five decades it's been a long way to the top of music charts                    
globally for Australian rock legends AC/DC. 

To celebrate the milestone anniversaries of six of 
their album releases, the Royal Australian Mint 

has struck coloured coin tributes to the      
vinyls that have electrified generations 

of music fans. 

This coloured 20 cent collection      
includes 6 coins featuring designs 
inspired by the original art from the 
albums Back in Black, Ball Breaker, 
High Voltage, T.N.T, Dirty Deeds 
Done Dirt Cheap and For Those 
About to Rock. Also included is a set 
exclusive AC/DC coin in case.

SET EXCLUSIVE 
20 CENT

ENCAPSULATED & CASED, 1oz 99.9% SILVER, 
FROSTED UNC $90.00
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The Royal Australian Mint celebrates the festive 
spirit with the release of this 2020 50c Christmas                            
decoration coin. 

Taking inspiration from Australia's official floral                     
emblem - golden wattle, the coin is bursting with 
joy and festive sparkle. A perfect Kris Kringle Gift,                
stocking stuffer or even gift tag. 

MERRY CHRISTMAS - 50 CENT

50¢ CUPRO-NICKEL, ENCAPSULATED, CARDED, UNC $10.00 
ALL 5 x DIFFERENT COLOURED CARDS $50.00

The Royal Australian Mint has released the 
third coin in the Australian Shipwreck series of 
triangular shaped 1oz 99.9% silver one dollar 
coins, featuring the ill-fated Zuytdorp.

ZUYTDORP SHIPWRECK

$1 1oz 99.9% SILVER TRIANGULAR,
UNC $65.00

2021 AUSTRALIAN CITIZENSHIP $1
The Perth Mint has released its annual Australian 
Citizenship al/bronze uncirculated $1 coin 
dated 2021 depicting the Australian 
Commonwealth Coat of Arms.

CARDED, UNC $13.90
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VICKERS VIMY
$1 2019 ENCAPSULTED, 
CARDED, UNC $15.95 

THE GREAT AIR RACE
$1 2019 ENCAPSULTED, CARDED, 

COLOURED, UNC $35.00

In 1919 the Australian Government announced a £10,000 prize for the 
first Australians to fly from England to Australia in less than 30 days, in a                      
British-built plane. The competition promoted Australian aviation after the 
First World War. 

The excitement, drama and tragedy of the Great Air Race is commemorated 
in these collectable $1 uncirculated coins. 

R.A.M SPECIAL OFFERS

ALLIANCE P.2 ENDEAVOUR CAUDRON G.4

MARTINSYDE A1 SOPWITH WALLABY

$1 2019 ENCAPSULTED, CARDED, UNC $15.95 EACH

1514



AUSTRALIAN PRE-DECIMAL SETS
The Australian bronze halfpenny was issued every year from 1911-1964                        
excluding 1937, 1956, 1957 and 1958. 

We have available 6 complete Australian halfpenny sets contained in albums, 
with all 59 coins plus obverses including the rare date 1923 graded VG-FINE 
condition. All other dates grade between VG-Uncirculated. 

AUSTRALIA 1911-1964 HALFPENNY SET, 
EXCLUDING THE ELUSIVE 1923 HALFPENNY SET $125.00

Australian Pennies commenced circulation in 1911 and ended in 1964.                           
This penny set includes all 74 coins in album including the different mintmarks, 
excluding the valuable 1930. 

PENNY SET, VG-UNC $250.00

16 17



AUSTRALIAN PRE-DECIMAL SETS

AUSTRALIA 1911-1964 HALFPENNY SET, 
EXCLUDING THE ELUSIVE 1923 HALFPENNY SET $125.00

FLORIN (EXCLUDING 1932) & CROWN SET, GOOD-UNC $1300.00

SHILLING SET, INCLUDING 1933, GOOD-UNC $375.00

THREEPENCE & SIXPENCE SET, NO OVERDATES, GOOD-UNC $275.00

16 17



Great Britain
- (1988) £5 P.378f VF $20.00, CFU $50.00
- (1988-91) £5 "SE90" 1ST Prefix P.378f 
CFU $100.00 
- (1988) £20 "20X" Prefix P.380e nUNC $150.00 
- (1991) £10 "KR30" Prefix P.379f nUNC $100.00 
- 1993 10 Pounds P.386 FINE $25.00 
- 1999 20 Pounds P.390a nUNC $50.00 
- 2000 10 Pounds P.389b VF $25.00 
- 2002 5 Pounds P.391b spot EF $100.00
ERROR - MISSING PREFIX & SERIAL NUMBERS

- (2004) £10 P.389c FINE $22.50, CFU $45.00 
- (2004) 5 Pounds P.391c VG $12.50 
- 2006 20 Pounds P.392a CFU $75.00 
- (2012) 10 Pounds P.389d FINE $22.50 
- 2015 5 Pounds P.394 CFU $20.00 
- 2016 10 Pounds P.395 CFU $35.00 
Great Britain - British Military Authority
- 1943 6 Pence PM.1 EF $50.00
- 1943 1 Shilling PM.2 VF+ $30.00
- 1943 2 Shilling Sixpence PM.3 CFU $200.00 	
- (1943)	5 Shillings PM.4 nUNC $125.00
- (1943) 1 Pound PM.6 EF $200.00
Great Britain - British Armed Forces
- (1946) Sixpence 1st Series PM.10a 
VF+ $50.00, nUNC $110.00 
- (1946) Shilling 1st Series PM.11 VF+ $65.00, 
CFU $250.00 
- (1946) 2 Shillings Sixpence (2/6-) 1st Series 
PM.12a CFU $300.00 
- (1946) 5 Shill. 1st Series PM.13a CFU $350.00 
- (1946) 10 Shill. 1st Series PM.14a nUNC $325.00 
- (1946) 1 Pound 1st Series PM.15a EF $200.00 
- (1946) Threepence 1st Series PM.9 VG $5.00, 
nUNC $150.00 
- (1948) Threepence 2nd Ser. PM.16a 
G-VG $3.00, nUNC $25.00 
- (1948) Threepence 2nd Series PM.16b VF $10.00 
- (1948) Sixpence 2nd Series PM.17a
FINE $5.00, EF $15.00 
- (1948) Sixpence 2nd Series PM.17b VG $5.00 
- (1948) Shilling 2nd Series PM.18a 
stains, EF $30.00, CFU $95.00 
- (1948) Shilling 2nd Series PM.18b EF $50.00, 
CFU $150.00 
- (1948) 2 Shillings Sixpence (2/6-) 2nd Series 
PM.19a CFU $75.00 
- (1948) 2 Shillings Sixpence (2/6-) 2nd Series 
PM.19b CFU $70.00 
- (1948) 1 Pound 2nd Series PM.22a CFU $3.00 
- (1956) Sixpence 3rd Series PM.25 FINE $125.00 
- (1956) Shilling 3rd Series PM.26b CFU $10.00 
- (1972) 50 Pence 6th Series PM.49 CFU $3.00 
- (1948) Threepence, Sixpence & Shilling 
2nd Series G-FINE $10.00 

- (1948) 10 Shill. 3rd Series PM.28a CFU  $250.00 
- (1956) Threepence 3rd Series PM.24 
FINE $200.00- (1956) 1 Shilling 3rd Series 
PM.26a 
stains FINE+ $50.00, CFU $160.00 
- (1956) 10 Shillings 3rd Series PM.28 punch hole, 
CFU $200.00 
- (1956) 10 Shill. 3rd Series PM.28b CFU $12.50 
- (1956) 1 Pound 3rd Series PM.29 CFU $3.00 

- (1958) 5 Pounds 2nd Series PM.23 CFU $5.00 
- (1961) 5 Shill. 2nd Series PM.20a CFU $50.00 
- (1961) 5 Shill. 2nd Series PM.20b nUNC $35.00 
- (1961) 10 Shill. 2nd Series PM.21b CFU $125.00 
- (1961) 1 Pound 2nd Series PM.22b CFU $70.00 
- (1962) 1 Pound 4th Series PM.32a CFU $200.00 
- (1962) 1 Pound 4th Series PM.32b CFU $15.00 
- (1962) 1 Pound 4th Series PM.36a CFU $3.00 
- (1972) 5 New Pence 6th Series PM.44 CFU $2.00 
- (1972) 10 New Pence 6th Series PM.45 CFU $2.00 
- (1972) 50 New Pence 6th Series PM.46 CFU $2.00 
- (1972) 10 New Pence 6th Series PM.47 CFU $3.00 
- (1972) 5 New Pence 6th Series PM.48 CFU $3.00 
Greece
- 1926 1000 Drachma P.100b FINE $20.00 
- 1935 50 Drachma P.104 VF-EF $20.00, 
nUNC-UNC $40.00,  
- 1935 1000 Drachma P.106 VG-FINE $5.00

 

- 1939 1000 Drach. P.110 F $3.00, VF-EF $6.50 

WORLD BANKNOTES
P.N/L = Pick Not Listed, CV = Catalogue Value, This page some with small stocks available, P = Pick Standard Catalogue No., N.D = No Date
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- 1940 20 Drachmai P.315 VF-EF $4.00
- 1941 1000 Drachma P.117 CFU $35.00 
- 1941 50 Drachmai P.168 CFU $35.00 
- 1942 1000 Drachmai P.118 VF-VF+ $3.00 
- 1942 1000 Drachma P.118a EF-nUNC $5.00 
- 1942 5000 Drachma P.119 FINE-VF $4.00 
- 1942 10,000 Drachmai P.120 VG-FINE $4.00,  
VF $12.50
- 1943 25,000 Drachma P.123 VF-VF+ $5.00, 
EF-nUNC $10.00 
- 1944 500,000 Drach P.126 VF-VF+ $5.00, 
EF-NUNC $7.50 
- 1944 10 Mill. P.129 VF-EF $5.00, nU $7.50 

- 1944 25 Mill. Drachma P.130 EF-nUNC $4.00 
- 1944 200 Million Drachma P.131 VF $5.00, 
EF-UNC $7.50 
- 1967 100 Drachmai P.196b VF $4.00, 
EF-nUNC $7.50 
- 1970 1000 Drachma P.198b FINE $10.00 
- 1970 1000 Drachmai P.198a VG $13.00 
- 1978 100 Drachmai P.200 VF-VF+ $3.00 
- 1978 100 Drachmai P.200a nUNC $5.00 
- 1983 500 Drachmai P.201a VG-FINE $4.00 
- 1984 5000 Drachmai P.203a FINE-VF $40.00 
- 1987 1000 Drachma P.202a VF-VF+ $12.50 
- 1987 1000 Drachmai P.202a VG-FINE $10.00 
- 1995 10,000 Drachmai P.206a FINE-VF $75.00
Guatemala 
- 2008 100 Quetzales P.119 VG-FINE $10.00 
- 2012 1 Quetzal P.115c CFU $2.00 
Guernsey (1996) 20 Pounds P.58c F-VF $60.00 
Guinea 2015 100 Francs P.New CFU $2.50 
Guyana (2010) 20 Dollars P.30e CFU $1.00 
Hawaii 1934a (1942) 20 Dollars P.41 
FINE $225.00 
Honduras 2008 20 Lempiras P.95 VF $3.00 
Hong Kong
- (1940) 1 Dollar P.316 VG $25.00 
- (1941) 1 Cent P.313 VG-FINE $3.00 
- (1941) 5 Cents P.314 FINE $15.00 
- (1945) 1 Cent P.321 FINE-VF $3.00 
- 1957 5 Dollars P.180a EF $200.00 

- 1959 10 Dollars P.179ae EF $200.00 

- (1962) 10 Dollars P.70c biro FINE $20.00 
- 1964 $5 P.181c FINE-VF $5.00, CFU $25.00 
- (1967) 5 Dollars P.69 FINE+ $30.00 
- 1973 5 Dollars P.181f nUNC $15.00 
- (1975) 10 Dollars P.74b GOOD $10.00 
- 1975 10 Dollars P.182g VF $6.50 
- 1980-83 10 Dollars P.182i&j FINE $5.00 
- 1983 100 Dollars P.187d VF $25.00 
- 1985-88 10 Dollars P.191a-b VF $3.00
- 1990 10 Dollars P.191c CFU $10.00 
- 1994 20 Dollars P.201a CFU $10.00 
- 2002 100 Dollars P.203d VF $25.00 
- 2003 10 Dollars P.400b VF $3.00 
- 2007 100 Dollars P.337d FINE $20.00 
- 2009 100 Dollars P.209f VF $20.00 
Hungary
- 1848 5 Forint PS.116b FINE+ $40.00 
- 1848 10 Forint PS.117 tears FINE $20.00 
- 1848 15 Pengo PS.121 VF $30.00 
- 1849 30 Pengo PS.122 VF $30.00 
- 1852 1 Dollar PS.136r nUNC $75.00 

- 1852 5 Dollars PS.137a tear nUNC $175.00 
- 1852 5 Forint PS.143r tear EF $30.00 
- 1902 1000 Korona P.31 CFU $50.00 
- 1913 20 Korona P.21a nVF $10.00 
- 1915 10 Korona P.19 FINE $10.00 
- 1919 5 Korona P.35 tears FINE+ $10.00 
- 1920 20 Filler P.43 CFU $10.00 
- 1920 50 Filler P.44 CFU $10.00 
- 1920 1 Korona P.57 CFU $15.00 
- 1920 2 Korona P.58 nUNC $15.00 
- 1920 10 Korona P.60 CFU $20.00 
- 1920 20 Korona P.61 CFU $30.00 
- 1920 50 Korona P.62 FINE $15.00 
- 1920 100 Korona P.63 FINE+ $20.00 
- 1920 1000 Korona P.66a nUNC $125.00 
- 1920 10 Korona P.69 CFU $20.00 
- 1923 1000 Korona P.75a VF $20.00 
- (1925) 1000 Korona Overprint P.81b 
VG-FINE  $30.00
- 1930 100 Pengo P.98 VF-VF+ $5.00 
- 1932 50 Pengo P.99 VF $5.00, CFU $15.00 
- 1936 10 Pen. P.100 VF-VF+ $3.00, CFU $10.00 
- 1939 5 Pengo P.106 FINE $5.00, CFU $30.00 
- 1940 2 Pengo P.108 CFU $50.00 
- 1941 20 Pengo P.109 VF $4.00, EF $7.50, 
CFU $15.00 
- 1943 1000 Pen. P.116 VF $10.00, nUNC $30.00 
- 1944 1 Pengo PM.1a VG $5.00
- 1944 1 Pengo PM.1a FINE $7.50
- 1944 1 Pengo PM.1b FINE+ $10.00
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AUSTRALIAN EXPLORATION 
NUMISMATICS - 1ST Edition

ENCOUNTERING CURRENCY BEFORE 1800

These connections, whether to Africa, Asia, Europe, or the Americas, are often 
represented by coinage in the archaeological record of the island continent. 

Some links are to well-documented treasures but others remain mysterious, 
in the times before the land and its Aboriginal peoples had yet to experience 
the wider consequences of invasion.

RRP $60.00

Compiled by Dr Ken Heffernan, this 
194 page book uses contemporary 
coinage to illustrate the world with 
which Australia became increasingly 
intertwined in the early period of 
globalisation between 1606-1800. 
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